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Чланца Председништва СНС Биљана Поповић оценила је да лидер Странке слободе и
правде Драган Ђилас данас без имало срама предлаже мере и затварање Србије.

  

  

  

Како је навела, Ђилас је пре само неколико месеци, у јеку борбе против ковида 19,
тражио да се "не затвара и не малтретира народ", кршећи и сам мере Кризног штаба.

  

  
  

Лидер ССП-а се пре неколико месеци подсмевао мерама Кризног штаба, позивао
грађане на непослушност, организовао протесте и чинио све да унесе сумњу у
исправност и искрену посвећеност стручњака, а сад предлаже своје мере

    

Поповићева је, реагујући на Ђиласов предлог мера за борбу против ширења
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коронавируса, приметила да се лидер ССП-а пре неколико месеци подсмевао мерама
Кризног штаба, позивао грађане на непослушност, организовао протесте и чинио све да,
како је истакла, унесе сумњу у исправност и искрену посвећеност стручњака.

  

Она је у саопштењу навела да Ђилас, позивајући се на "некакав кризни штаб", предлаже
своје мере и затварање Србије и да у том контексту помиње председника Александра
Вучића иако, напомиње Поповићева, мере не доноси он, већ Кризни штаб.

  

Она је приметила да Ђилас, за којег каже да никада није објаснио како је од 74.000 евра
стекао имовину од 25 милиона евра, себи даје за право да дели лекције другима и да се
меша у оно што није његов посао.

  

Истакла је да се за разлику од времена када је Ђилас био на власти, данас улаже у
здравство, медицинску опрему, да се граде болнице и поштују сви запослени у здравству
и њихов допринос у борби против епидемије.

  

Навела је да је на почетку пандемије Србија била међу ретким земљама која је имала
довољно маски, респиратора, лекова и дезинфекционих средстава.

  

  

"У време Ђиласа бринуло се само о сопственом џепу"

  

Биљана Поповић је додала да се у време Ђиласа бринуло само о сопственом џепу и да
се што више окористе они који су на власти, док Србија, како каже, данас има домаћина,
председника Александра Вуцица.

  

Ђилас је данас у видеу објављеном на страници ССП, предложио мере за борбу протоив
епидемије позивајући се на препоруке лекара који су потписали захтев за промену
Кризног штаба.
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Борко Стефановић: Биљана Ивковић мисли да се нико не сећа шта се дешавало од
фебруара до августа

  

“На почетку пандемије Србија је била међу ретким земљама која је имала довољно маски,
респиратора, лекова и дезинфекционих средстава”, изговорила је Биљана Ивковић
чланица председништва СНС. Изговорила и остала жива. Ова блиска сарадница
Александра Вучића засита мисли да грађани ништа не памте и да се не сећају како у
апотекама није било ничега и како су се довијали да дођу до маске, рукавица или
алкохола. Да се нико не сећа колико се медицинских сестара и лекара разболело јер
нису имали основна заштитна средства. И да их нису добили више од месец дана,
објавио је у саопштењу Борко Стефановић, заменик председника ССП-а.

  

  

Биљана Ивковић мисли да се нико не сећа шта се дешавало од фебруара до августа па
каже да лидер Странке слободе и правде Драган Ђилас данас без имало срама
предлаже мере и затварање Србије, а раније је критиковао мере које је држава
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спроводила”.

  
  

Биљана Ивковић заборавља да каже да смо ми још почетком марта предлагали
конкретне мере за борбу против корона вируса у Београду и Србији

    

Биљана Ивковић заборавља да каже да смо ми још почетком марта предлагали
конкретне мере за борбу против корона вируса у Београду и Србији.

  

Тражили смо тад да се власт уозбиљи, уложи у заштитну опрему, медицинско особље и
болнице, понављали да вирус треба озбиљно схватити.

  

Тада су нам госпођа Ивковић и њени шефови одговорили подсмехом, препорукама за
одлазак у шопинг у Милано, препорукама да се попије по која ракијица, да су Срби
генетски отпорни на корону или да корона не напада жене.

  

Касније смо критиковали сулуду одлуку власти да уводи свакодневни полицијски час, да
људе затвара по 80 сати, као и насиље над пензионерима које је ова власт затворила 40
дана.

  

Власт нам је одговорила још јачим затварањем Србије, репресијом и бакљадама по
нашим крововима.

  

Данас, кад тражимо конкретне мере које не предвиђају никакво затварање људи већ
ограничење рада угоститељских објеката, продужетак школског распуста, као и
коришћење приватног здравственог система ради збрињавања НЕКОВИД пацијената,
власт поново одговара увредама и лажима. Попут оних о набавци хиљаду респиратора
који очигледно не постоје јер званичници Владе кажу да је бројка од 270 пацијената на
респрираторима “близу критичне, И да можда неће бити довољно”.
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Госпођо Ивковић, покушајте да разумете да то што сте Ви лично имали све што Вам је
потребно да се заштитите од вируса не значи да су и грађани Србије имали ту срећу

    

Госпођо Ивковић, покушајте да разумете да то што сте Ви лично имали све што Вам је
потребно да се заштитите од вируса не значи да су и грађани Србије имали ту срећу.
Напротив.

  

Такође, покушајте да разумете да смо ми из Странке слободе и правде одмах
предложили адекватне мере које сте ви исмејавали, багателисали и игнорисали, док
није било касно. И сад кад предлажемо нове мере, које ћете сигурно са закашњењем
прихватити, поново одговарате мржњом и увредама. Знамо да другачије не знате, али
знамо и то да су животи људи у Србији сувише драгоцени да бисмо веровали Вама који
мислите да сви живимо у напредњачком златном акваријуму у коме има свега, али само
за вас. Зато нећемо ћутати и предлагаћемо увек све што мислимо да је у интересу
народа, без обзира на цену коју ћемо због тога плаћати, стоји у саопштењу.

  

(Танјуг, Б92, ССП)
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